Bcepoccuiickas oumnuana mkoJasHUKoB 2013-2014 B ropoge Mockse
Tunosbie 3axanus | (IIKOJIBHOr0) 3TaNa OJMMNUAABI 10 MaTEMATHKE

10-11 kaacc

10
Ecmu uncno 1007 3anmcars B Bue cymmer gecsatok (10+10+10+...), To
CKOJIBKO TIOJIy4HMTCS CIIaraeMpIx?

KakoBo oTHOmeHWE TUIOMIAAW 3aKparieHHOW YacTh
K Oenol (BepINMHBI BCEX KBJAPATOB 3a HMCKIIIOUYCHUEM
caMoro 00JIBIIIOTO HAXOZSTCS B cepeamHax
COOTBETCTBYIOIINX CTOPOH)?

Bacs 3agyman nBa uncna. MIx cymma paBHa MX NPOU3BENCHUIO U paBHA
nx yactHoMy. Kakue uncna 3agyman Bacsa?

Kaxnaeiii u3 10 THOMOB 7100 Bcerjia TOBOPHUT MpaBay, OO Bcerna
JoKeT. V3BECTHO, YTO KaXIpld W3 HUX JIOOWT POBHO OJWH COPT
MOPOKEHOTO: CIMBOYHOE, IIOKONamHoe Wik (pykroBoe. CHauana
BenocHexxka mompocuna MOAHATH PYKH Te€X, KTO JIOOUT CIMBOYHOE
MOPOKEHOE, M BCE TIOJHSITN PYKH, TIOTOM TeX, KTO JTIOOUT IIOKOJIaHOE
MOPOXEHOE — M TOJOBHMHA THOMOB MOJHSUIM PYKH, MOTOM Te€X, KTO
JOOUT (PPYKTOBOE MOPOKEHOE — U PYKY MOJHSI TOJBKO OJWH THOM.
CKOJIBKO Cpeii THOMOB MTPaBAUBbHIX?

[MocTpoiite rpaduk yHknmn y = (\/;)2 +4(x=1)%.

B deTpIpexyronbHUKE JUAroHaidu MEPHEHANKYISApHBL. B HEro MOKHO
BIIUCAaTh OKPY)KHOCTb M OKOJO HETO0 MOYKHO OITMCaTh OKPYXKHOCTH.
MOo3KHO JT1 yTBEPKIAaTh, UTO 3TO KBaApaT?

Hudopmarmio 06 sramax Becepoccuiickoit 0iMMIumaibl o MaTeMaTHKe
cMoTpuTe Ha caiiTe http://vos.olimpiada.ru/

Bcepoccuiickas oumnuana mkoJasHUKoOB 2013-2014 B ropoae Mockse
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10-11 kaacc

10
Ecmu uncno 1007 3anmcars B Buze cymmer necsatok (10+10+10+...), To
CKOJIBKO TIOJIy4HMTCS CIIaraeMbIx?

KakoBo oTHOmEHWE TUIOMIAAW 3aKparieHHOW YacTh
K Oenol (BepIMHBI BCEX KBAJPATOB 3a HMCKIIIOUYCHUEM
caMoro 00JIBIIIOTO HaXOZSTCs B cepeamHax
COOTBETCTBYIOIINX CTOPOH)?

Bacs 3agyman nBa uyncna. Ix cymma paBHa X NMPOU3BENCHUIO U paBHA
nx yactHoMy. Kakue uncna 3agyman Baca?

Kaxnaeiii u3 10 THOMOB 00 Bcerjia TOBOPHUT MpaBay, OO Bcerna
JoKeT. V3BECTHO, YTO KaXIplid W3 HUX JIOOWT POBHO OJWH COPT
MOPOKEHOTO: CIMBOYHOE, MIOKONamHoe wwin (pykroBoe. CHauana
benocHexxka mompocwuia MOTHATh PYKH T€X, KTO JIIOOUT CIMBOYHOE
MOPOKEHOE, M BCE TIOJHSITN PYKH, TIOTOM TeX, KTO JTIOOUT IIOKOJIaJHOE
MOPOXEHOE — M TOJOBHHA THOMOB MOJHSUIM PYKH, MOTOM Te€X, KTO
JOOUT (PPYKTOBOE MOPOKEHOE — U PYKY MOJHSI TOJBKO OJWH THOM.
CKoOJIbKO Cpeii THOMOB MTPaBAUBbHIX?

[MocTpoiite rpaduk pyHkImH y = (\/;)2 +4(x=1)%.

B deTpIpexyronbHUKE AUAroHaidu MEPHEHANKYISApHBL. B HEro MOKHO
BIIMCAaTh OKPY)KHOCTb M OKOJO HETO0 MOYKHO OITMCaTh OKPYXKHOCTD.
MOo3KHO 11 yTBEp>KIaTh, UTO 3TO KBaApaT?
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